
Sample sizes 2015-2016 - 258 parents, 2018-2019 - 344 parents

2015-2016 2018-2019 2015-2016 2018-2019 2015-2016 2018-2019 2015-2016 2018-2019 2015-2016 2018-2019 2015-2016 2018-2019 2015-2016 2018-2019 2015-2016 2018-2019 2015-2016 2018-2019 2015-2016 2018-2019 2015-2016 2018-2019

111 159 121 165 91 150 75 95 67 76 75 85 52 74 114 123 80 101 88 88 214 328

44% 47% 47.83% 49% 37% 44% 30% 29% 27% 24% 30% 26% 28% 30% 46% 37% 35% 34% 34% 28% 83% 95%

121 168 113 163 127 178 134 210 137 190 134 206 108 147 103 191 111 177 121 179 44 16

48% 49% 44.66% 48% 51% 53% 54% 64% 56% 60% 54% 64% 58% 59% 42% 58% 49% 59% 48% 57% 17% 5%

Total 92% 96% 92% 97% 88% 97% 84% 93% 83% 84% 84% 90% 86% 89% 88% 95% 84% 93% 82% 86%

13 10 13 8 15 8 23 20 31 43 26 30 18 23 13 16 23 17 26 38

5% 3% 5% 2% 6% 2% 9% 6% 13% 14% 10% 9% 10% 9% 5% 5% 10% 6% 10% 12%

8 3 5 3 15 2 18 4 10 6 15 3 8 5 15 1 13 4 21 7

3% 1% 1.98% 1% 6% 1% 7% 1% 4% 2% 6% 1% 4% 2% 6% 0% 6% 1% 8% 2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

This school is well led 

and managed 

This school responds 

well to any concerns I 

might have 

Disagree

Yes

Agree

Strongly Agree

Parent Survey - Autumn 1 and Autumn 2

My child is happy at this 

school? 

My child feels safe at 

this school 

My child is well looked 

after at this school 

No

Strongly Disagree

I receive valuable 

information about my 

child's progress

Would you recommend this 

school to other parents?

My child is taught well at 

this school 

My child receives 

appropriate homework 

for their age 

This school makes 

sure its pupils are well 

behaved 

This school deals 

effectively with 

bullying 


